
< ％表 >

Q1　ワクチン接種にあたって、特にどのような情報が知りたいですか。当てはまるものを回答してください。（MA）

該
当
数

自
分
の
接
種
順
位

接
種
会
場

接
種
時
期

接
種
後
の
注
意
点

予
約
方
法

（
変
更
方
法
な
ど

を
含
む

）

ワ
ク
チ
ン
の
効
果

具
体
的
な
副
反
応
の
症
状

副
反
応
が
生
じ
た
場
合
の
対

応

（
保
障
な
ど
を
含
む

）

そ
の
他

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　全　体 500 35.2 35.0 51.6 40.8 26.8 44.8 50.4 51.4 2.2

男性 250 36.4 35.2 54.0 35.6 25.6 35.6 39.2 44.4 2.4

女性 250 34.0 34.8 49.2 46.0 28.0 54.0 61.6 58.4 2.0

18～34歳 107 34.6 25.2 37.4 42.1 28.0 46.7 56.1 46.7 3.7

35～49歳 125 34.4 28.0 48.8 40.8 22.4 48.0 44.8 53.6 0.8

50～64歳 110 29.1 28.2 52.7 38.2 28.2 46.4 50.0 46.4 3.6

65歳以上 158 40.5 51.9 62.7 41.8 28.5 39.9 51.3 56.3 1.3

Q2　これまで滋賀県ホームページでワクチンの情報を見たことがありますか。（SA）

該
当
数

見
た
こ
と
が
あ
る

見
た
こ
と
が
な
い

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　全　体 500 13.0 87.0

男性 250 10.0 90.0

女性 250 16.0 84.0

18～34歳 107 14.0 86.0

35～49歳 125 10.4 89.6

50～64歳 110 9.1 90.9

65歳以上 158 17.1 82.9

Q3　Ｑ２で「見たことがある」と回答した人にお聞きします。知りたい情報についてどのように感じましたか。（SA）
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< ％表 >

該
当
数

十
分
な
情
報
が
得
ら
れ
た

あ
る
程
度
の
情
報
は
得
ら
れ
た

情
報
が
少
し
足
り
な
い
と
感
じ
た

情
報
が
か
な
り
足
り
な
い
と
感
じ

た

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　全　体 65 10.8 46.2 36.9 6.2

男性 25 12.0 44.0 36.0 8.0

女性 40 10.0 47.5 37.5 5.0

18～34歳 15 20.0 46.7 26.7 6.7

35～49歳 13 23.1 38.5 38.5 0.0

50～64歳 10 0.0 40.0 50.0 10.0

65歳以上 27 3.7 51.9 37.0 7.4

Q4　Ｑ２で「見たことがある」と回答した人にお聞きします。分かりやすさについてどのように感じましたか。（SA）

該
当
数

と
て
も
分
か
り
や
す
か

っ
た

あ
る
程
度
分
か
り
や
す
か

っ
た

少
し
分
か
り
に
く
か

っ
た

か
な
り
分
か
り
に
く
か

っ
た

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　全　体 65 7.7 58.5 30.8 3.1

男性 25 8.0 72.0 20.0 0.0

女性 40 7.5 50.0 37.5 5.0

18～34歳 15 20.0 60.0 13.3 6.7

35～49歳 13 7.7 69.2 23.1 0.0

50～64歳 10 0.0 30.0 60.0 10.0

65歳以上 27 3.7 63.0 33.3 0.0

Q5　Ｑ２で「見たことがある」と回答した人にお聞きします。見やすさについてどのように感じましたか。（SA）
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別
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別
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該
当
数

と
て
も
見
や
す
か

っ
た

あ
る
程
度
見
や
す
か

っ
た

少
し
見
に
く
か

っ
た

か
な
り
見
に
く
か

っ
た

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　全　体 65 7.7 56.9 29.2 6.2

男性 25 12.0 56.0 32.0 0.0

女性 40 5.0 57.5 27.5 10.0

18～34歳 15 13.3 66.7 13.3 6.7

35～49歳 13 7.7 61.5 23.1 7.7

50～64歳 10 0.0 30.0 60.0 10.0

65歳以上 27 7.4 59.3 29.6 3.7

Q6　新型コロナウイルス関連の情報を主にどこから得ていますか。（MA）

該
当
数

テ
レ
ビ

ラ
ジ
オ

新
聞

県
の
広
報
誌

（
紙

）

市
町
の
広
報
誌

（
紙

）

国
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

県
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

市
町
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

ニ

ュ
ー

ス
サ
イ
ト

、
ニ

ュ
ー

ス
ア
プ

リ Ｓ
Ｎ
Ｓ

（
Ｔ
ｗ
ｉ
ｔ
ｔ
ｅ
ｒ

、
Ｆ
ａ

ｃ
ｅ
ｂ
ｏ
ｏ
ｋ

、
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
等

）

イ
ベ
ン
ト

ポ
ス
タ
ー

、
チ
ラ
シ

家
族
や
友
達

、
知
人
か
ら

そ
の
他

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　全　体 500 83.8 6.6 30.2 6.8 11.0 4.2 14.2 9.8 31.2 11.8 0.6 2.6 17.0 1.4

男性 250 78.4 7.6 30.8 6.8 8.4 5.6 11.6 8.8 30.8 13.2 0.8 3.6 14.4 2.0

女性 250 89.2 5.6 29.6 6.8 13.6 2.8 16.8 10.8 31.6 10.4 0.4 1.6 19.6 0.8

18～34歳 107 81.3 3.7 7.5 4.7 2.8 3.7 12.1 7.5 25.2 24.3 0.0 2.8 17.8 0.9

35～49歳 125 80.8 8.8 17.6 7.2 8.0 5.6 12.8 12.8 36.0 10.4 2.4 3.2 18.4 1.6

50～64歳 110 86.4 5.5 36.4 3.6 8.2 4.5 16.4 7.3 29.1 10.9 0.0 2.7 14.5 1.8

65歳以上 158 86.1 7.6 51.3 10.1 20.9 3.2 15.2 10.8 32.9 5.1 0.0 1.9 17.1 1.3

Q7　Ｑ６でＳＮＳと回答した方にお聞きします。新型コロナウイルス関連の情報を主にどのＳＮＳから得ていますか。（MA）

年
代
別

男
女

別

年
代
別

男
女

別
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該
当
数

県
公
式
Ｔ
ｗ
ｉ
ｔ
ｔ
ｅ
ｒ

そ
の
他
の
Ｔ
ｗ
ｉ
ｔ
ｔ
ｅ
ｒ

県
公
式
Ｆ
ａ
ｃ
ｅ
ｂ
ｏ
ｏ
ｋ

そ
の
他
の
Ｆ
ａ
ｃ
ｅ
ｂ
ｏ
ｏ

ｋ 滋
賀
県
公
式
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ

（
新

型
コ
ロ
ナ
対
策
パ
ー

ソ
ナ
ル

サ
ポ
ー

ト

）

そ
の
他
の
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ

県
公
式
Ｙ
ｏ
ｕ
Ｔ
ｕ
ｂ
ｅ

そ
の
他
の
Ｙ
ｏ
ｕ
Ｔ
ｕ
ｂ
ｅ

Ｉ
ｎ
ｓ
ｔ
ａ
ｇ
ｒ
ａ
ｍ

国
や
市
町
の
公
式
Ｓ
Ｎ
Ｓ

（
Ｔ
ｗ
ｉ
ｔ
ｔ
ｅ
ｒ

、
Ｆ
ａ

ｃ
ｅ
ｂ
ｏ
ｏ
ｋ

、
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ

等

）

報
道
機
関
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ

（
Ｔ
ｗ

ｉ
ｔ
ｔ
ｅ
ｒ

、
Ｆ
ａ
ｃ
ｅ
ｂ

ｏ
ｏ
ｋ

、
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
等

）

そ
の
他
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　全　体 59 11.9 30.5 1.7 6.8 28.8 16.9 3.4 11.9 10.2 18.6 23.7 1.7

男性 33 18.2 36.4 3.0 9.1 15.2 12.1 6.1 21.2 9.1 24.2 33.3 3.0

女性 26 3.8 23.1 0.0 3.8 46.2 23.1 0.0 0.0 11.5 11.5 11.5 0.0

18～34歳 26 15.4 38.5 0.0 3.8 19.2 3.8 0.0 15.4 7.7 15.4 19.2 0.0

35～49歳 13 15.4 38.5 7.7 15.4 46.2 38.5 7.7 15.4 23.1 23.1 23.1 0.0

50～64歳 12 8.3 8.3 0.0 8.3 33.3 16.7 0.0 0.0 8.3 25.0 16.7 8.3

65歳以上 8 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 12.5 12.5 0.0 12.5 50.0 0.0

Q8　新型コロナウイルス関連の情報の入手先として、信頼性が高いと感じるものはどれですか。（MA）

該
当
数

テ
レ
ビ

ラ
ジ
オ

新
聞

県
の
広
報
誌

（
紙

）

市
町
の
広
報
誌

（
紙

）

国
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

、
公
式
Ｓ
Ｎ
Ｓ

（
Ｔ

ｗ
ｉ
ｔ
ｔ
ｅ
ｒ

、
Ｆ
ａ
ｃ
ｅ
ｂ
ｏ
ｏ
ｋ

、

Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
等

）

県
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

、
公
式
Ｓ
Ｎ
Ｓ

（
Ｔ

ｗ
ｉ
ｔ
ｔ
ｅ
ｒ

、
Ｆ
ａ
ｃ
ｅ
ｂ
ｏ
ｏ
ｋ

、

Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
等

）

市
町
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

、
公
式
Ｓ
Ｎ
Ｓ

（
Ｔ
ｗ
ｉ
ｔ
ｔ
ｅ
ｒ

、
Ｆ
ａ
ｃ
ｅ
ｂ
ｏ
ｏ

ｋ

、
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
等

）

ニ

ュ
ー

ス
サ
イ
ト

、
ニ

ュ
ー

ス
ア
プ
リ

公
式
以
外
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ

（
Ｔ
ｗ
ｉ
ｔ
ｔ
ｅ

ｒ

、
Ｆ
ａ
ｃ
ｅ
ｂ
ｏ
ｏ
ｋ

、
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ

等

）

イ
ベ
ン
ト

ポ
ス
タ
ー

、
チ
ラ
シ

家
族
や
友
達

、
知
人
か
ら

そ
の
他

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　全　体 500 57.4 4.8 27.2 19.0 19.6 22.6 24.6 18.6 14.2 2.8 0.4 1.6 7.8 3.0

男性 250 52.0 6.4 28.8 19.2 19.2 22.8 25.6 19.2 16.8 4.4 0.4 1.6 7.2 4.4

女性 250 62.8 3.2 25.6 18.8 20.0 22.4 23.6 18.0 11.6 1.2 0.4 1.6 8.4 1.6

18～34歳 107 59.8 2.8 11.2 11.2 11.2 24.3 24.3 17.8 9.3 7.5 0.0 1.9 15.0 4.7

35～49歳 125 56.0 5.6 16.8 20.8 16.8 26.4 24.0 19.2 16.8 3.2 1.6 0.8 8.8 1.6

50～64歳 110 60.0 4.5 32.7 17.3 17.3 20.9 19.1 16.4 12.7 0.0 0.0 2.7 3.6 5.5

65歳以上 158 55.1 5.7 42.4 24.1 29.1 19.6 29.1 20.3 16.5 1.3 0.0 1.3 5.1 1.3

Q9　滋賀県では「コロナとのつきあい方滋賀プラン」におけるステージを２月２６日に「注意ステージ」に引き下げました。このことを何で知りましたか。（MA）

年
代
別

男
女

別

年
代
別

男
女

別
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該
当
数

テ
レ
ビ

ラ
ジ
オ

新
聞

県
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

ニ

ュ
ー

ス
サ
イ
ト

、
ニ

ュ
ー

ス
ア
プ
リ

県
の
公
式
Ｓ
Ｎ
Ｓ

（
Ｔ
ｗ
ｉ

ｔ
ｔ
ｅ
ｒ

、
Ｆ
ａ
ｃ
ｅ
ｂ
ｏ

ｏ
ｋ

、
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
等

）

家
族
や
友
達

、
知
人
か
ら

そ
の
他

知
ら
な
か

っ
た

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　全　体 500 29.4 2.4 9.6 9.4 8.0 8.2 5.0 0.0 44.2

男性 250 30.8 2.4 10.8 10.4 8.0 7.6 4.8 0.0 43.6

女性 250 28.0 2.4 8.4 8.4 8.0 8.8 5.2 0.0 44.8

18～34歳 107 23.4 1.9 0.9 4.7 6.5 5.6 9.3 0.0 57.0

35～49歳 125 31.2 2.4 7.2 10.4 11.2 8.0 4.8 0.0 46.4

50～64歳 110 33.6 3.6 13.6 11.8 4.5 5.5 3.6 0.0 40.9

65歳以上 158 29.1 1.9 14.6 10.1 8.9 12.0 3.2 0.0 36.1

該
当
数

Ｙ
ａ
ｈ
ｏ
ｏ
！

Ｇ
ｏ
ｏ
ｇ
ｌ
ｅ

Ｔ
ｗ
ｉ
ｔ
ｔ
ｅ
ｒ

Ｆ
ａ
ｃ
ｅ
ｂ
ｏ
ｏ
ｋ

Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ

Ｙ
ｏ
ｕ
Ｔ
ｕ
ｂ
ｅ

Ｉ
ｎ
ｓ
ｔ
ａ
ｇ
ｒ
ａ
ｍ

そ
の
他
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ
や
検
索
サ

イ
ト

広
告
を
見
た
こ
と
が
な
い

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　全　体 500 39.6 27.0 9.0 4.6 17.6 15.4 7.4 0.4 41.4

男性 250 43.2 32.4 10.4 6.4 17.2 20.0 5.2 0.8 39.6

女性 250 36.0 21.6 7.6 2.8 18.0 10.8 9.6 0.0 43.2

18～34歳 107 30.8 29.9 18.7 4.7 23.4 24.3 15.9 1.9 40.2

35～49歳 125 41.6 24.0 8.8 2.4 13.6 8.8 6.4 0.0 43.2

50～64歳 110 41.8 23.6 8.2 7.3 18.2 13.6 6.4 0.0 40.9

65歳以上 158 42.4 29.7 3.2 4.4 16.5 15.8 3.2 0.0 41.1

年
代
別

男
女

別

年
代
別

男
女

別

Q10　ＷＥＢ広告についてお聞きします。あなたは、使用するＳＮＳや検索サイトで表示されるＷＥＢ広告をクリックしてさらに詳しい情報を得たことがありますか。広告をクリックしたことがある
ものを選んでください。（MA）
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